

# 汕头市潮南区司马浦中学简介



汕头市潮南区司马浦中学创办于 1961 年，办学历史悠久，是一所区直完全中学，潮南区德育达标学校，潮南区先进基层党组织，汕头市德育先进集体，汕头市文明校园，汕头市平安学校，汕头市一级学校，汕头市教育系统先进集体，广东省国家教育统一考试定点考场。新校区位于 324 国道司马浦镇司下社区广汕公路北侧，由杰出校友、慈善家、知名企业家靳文龙先生捐资近 6000 万元易地兴建，占地面积约 43 亩，建筑面积 28750m<sup>2</sup>，环境优美、交通便利。现有教学班 28 个，学生 1574 人；现有教职员工



120人，且拥有一支素质高且高考备考经验丰富的教师队伍，专任教师本科率达100%，副高职称8人，中级称职56人。

学校教学设施齐全，按市一级学校标准配套。现有5层独立教学楼、综合行政楼各1栋，现有教室45间，各种功能室38间，教师办公室32间；教师宿舍楼一栋，成套宿舍108间；有运动场、200M塑胶跑道、篮球场等运动设施；有生物园、地理园、历史室、音乐室、录播室等场室。

新班子成立以来，形成了团结、严谨、积极向上的团队，学校以“打造区域示范高中，办好人民满意教育”为办学目标，努力构建“平安司中、文明司中、活力司中、幸福司中”。学校制度健全，管理完善，教师勤教善教，学生乐学活学，校风校纪良好，深得领导肯定和干群好评。

学校以科研兴校作为立足点，坚持“立德树人”，聚焦“核心素养”，遵循“三年备考一盘棋”的全局理念，突出艺体特色教学，力推“同课异



构”，进一步深化“走出去，引进来”的教学交流活动，实现教学教研成果新突破。自迁新校区以来，已结题的省课题4项，已立项的省

教育规划课题资金项目 5 项；市结题 6 项，已立项的市课题 2 项。近五年来，学校承担区性公开课，观摩课 30 多次，论文参加各级比赛及发表在各级刊物上累计 120 篇。体育竞技比赛在区域内颇有影响力，2016 年获区中小学生田径运动会高中组团体总分第一名，2017 年参加区高中篮球比赛分别获男子组第三名、女子组第二名，2018 年获区中小学生田径运动会高中组团体总分第二名。



司马浦中学校园文化多姿多彩。学校设立了文学社、学生会、广播站、青年志愿者服务队等社团，创办了“司中学子”校刊，经常举办丰富多彩的文体活动，如篮球比赛、十佳歌手大赛、摄影比赛、书画比赛等。2019 年，司马浦中学举行“青春司中情，圆梦新时代”庆“五四”系列活动，更丰富了师生的校园生活，激发了全体师生对祖国的挚爱之情。

司马浦中学教学质量不断提高，一年上一个新台阶。高考上线率、



本科率逐年提高。学校致力打造艺体特色教学，有多位艺体特色的学生考取哈尔滨体育学院、广州体育学院、武汉理工大学等名校。

在上级的关心支持下，司马浦中学将继续发挥优势，坚持正确办学方向，在提高教学质量的同时，不断提升自身办学内涵，凝心聚力，团结拼搏，为打造区域示范高中而努力奋斗！

